Jlemoncmpayuonnstii éapuanm, 5 knacc, 200
Mamemamuka
Monyiab «ApupMeTHKA»
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A2. Haiiqure % ot 170.

OTBeT:

A3. B napke 150 nepeBbeB. bepessbl cocraiasiior 40% Bcex aepeBbeB. CKOIbKO
Oepe3 B nmapke?
Orser:

A.4 Haiigure yacrnoe: 7,488:3,12

OrtBeT:

AS. Haiigute cpenHee apupmernueckoe unces 5,3; 4,8; 5,5.

OTBerT:

A.6 Pemurte ypaBuenne: 16t —t+0,5=5
Ortger:

Moayas «I'eomeTpusi»
A7. Haiinute miomaas npsimoyrojsauka ABCD co croponamu AB=12c¢m,
BC=40cm.
Otser:

A8.Haiigute 00béM Ky0a, ecjiv ero u3MepeHusi PAaBHbI 3 CM.
OtBer:

A.9 Haiiiure CTOPOHY KBaapaTa, ecjiv ero nepumetp 25,72 cm.
OtBer:

A10. o pucyHKY onpeeauTe OCTPbIA yros



OTBert:

Mopnyab «PeasbHast MaTeMaTHKaY.

A11. B smuk Bxoaut 14 kr nedeHbs. CKOJIBKO MOTPEOYETCS TAKUX SITUKOB,
9TOOBI pa3nokuTh 320 Kr neyeHbs?
Otser:

A12. 3Has JyIMHY CBOETO IIara, 4eJIOBEK MOXKET MPUOIMKEHHO MOJICUYUTATh MPOUICHHOE
UM paccrosiHue s 1mo ¢popmyiie S = nl, rae N — yucio maros, | — mmHa mara. Kakoe pac-
CTOsTHUE MpoIén yenoBek, eciu | = 50 cm, N = 1600? OTBeT BhIpa3uTe B KUJIOMETpPaXx.
Orger:

A13. B taGnuiie npuBeneHbl HOPMATHBBI IO MPBDKKAM ¢ MecTa JJisi yueHukoB 11 kiacca.

Manpuukn |/leBouku

OTMmeTKa WO» |« | «3» [«S»|«d» [«3»

Paccrosiaue, cm|230(220(200{185(170|155

Kakyto olieHKy mOJIy4uT J€BOYKA, MPBITHYBIIas Ha 167 cM?
1) «5»

2) «4»

3) «3»

4)«Hey1oBIeTBOPUTETLHOY

OTtBerT:

Yacrtb 2 (¢ pa3sBepHYTHIM pelieHHeM)
Pewiume nrwodoe 3a0anue uz 0gyx.

A.14(1). B cpeny Ha cknan npuBe3nu 63,3 T yriisi, BO BTOPHUK — Ha 18,2 T 60mbI1Ie, yeM B
cpeny, a B MOHeeIbHUK — B 1,2 pa3za 60sbIie, yeM BO BTOpHUK. CKOJIBKO TOHH YIS OBLIO
MIPUBE3EHO Ha CKJIAJl 3a 3TU TPH IHS?

A.14(2) Pemnre 3anauy:

JIBa memiexo/ia BBIIUIM HaBCTpedy Jpyr npyry. CKopocTh OAHOro u3 HUX 3,6 Kkm/4, a
apyroro 4,2 km/4. Yepes 0,5 4 onu Bctpetunuck. Kakoe paccrosiHre ObU10 MEXKIy HUMU B
Havaje myTu?



